
         PRIJEDLOG  
      

 

Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske („Narodne 
novine“ broj 150/11), Vlada Republike Hrvatske je sjednici održanoj ___________ 2013. 
godine donijela 

 

ODLUKU 

o pozivu za uključivanje gospodarskih subjekata u obilježavanje pristupanja  

Republike Hrvatske Europskoj uniji  

I. 

Vlada Republike Hrvatske poziva sve zainteresirane gospodarske subjekte u Republici 
Hrvatskoj, pravne i fizičke osobe, da se uključe u svečano obilježavanje pristupanja 
Republike Hrvatske Europskoj uniji. 

Obilježavanje pristupanja Republike Hrvatske Europskoj uniji prigoda je da hrvatski 
gospodarski subjekti predstave svoja poslovna postignuća, autohtone hrvatske proizvode, 
vrsnost usluga, a sve u svrhu promicanja  prepoznatljivosti Republike Hrvatske u Europskoj 
uniji.  

II. 

Radna skupina osnovana Odlukom o osnivanju Radne skupine za obilježavanje 
pristupanja Republike Hrvatske Europskoj uniji (Klasa: 022-03/13-04/26, Urbroj: 50503-
21/21-13-2 od 24.siječnja 2013. i Klasa: 022-03/13-04/26, Urbroj: 50501-09/06-13-7 od 14. 
veljače 2013.) odredit će sadržaj Javnog poziva za uključivanje gospodarskih subjekata, u 
obilježavanje pristupanja Republike Hrvatske Europskoj uniji. 

Radna skupina iz stavka 1. ove točke objavit će Javni poziv na web stranicama Vlade 
Republike Hrvatske, a po potrebi, i u drugim medijima,  najkasnije u roku od deset dana od 
dana stupanja na snagu ove Odluke.  

III. 

 Radna skupina iz točke II.  ove Odluke, nakon analize pristiglih ponuda, pridržava 
diskrecijsko pravo odabira prihvatljivih ponuda, polazeći od utvrđenog programa i iznimne 
važnosti svečanosti obilježavanja pristupanja Republike Hrvatske Europskoj uniji.  

Predsjednik Radne skupine iz točke II. ove Odluke ovlašćuje se u ime Vlade 
Republike Hrvatske sa odabranim gospodarskim subjektima sklopiti odgovarajuće ugovore.  

 



IV. 

Predsjednik Radne skupine za obilježavanje pristupanja Republike Hrvatske 
Europskoj uniji može u rad Radne skupine, po potrebi, uključiti i predstavnike drugih tijela 
državne uprave, stručnjake ili druge osobe za provedbu ove Odluke. 

V. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.  

 

 

 

KLASA: 

URBROJ: 

 

        PREDSJEDNIK 

        Zoran Milanović 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



OBRAZLOŽENJE 

 

Obilježavanje pristupanja Republike Hrvatske Europskoj uniji  je prigoda da hrvatski 
gospodarstvenici, pravne i fizičke osobe, na toj svečanoj manifestaciji predstave svoja 
poslovna postignuća, vrsnost svojih proizvoda i usluga, a čime će doprinijeti promicanju i 
prezentaciji i autohtonih hrvatskih proizvoda i usluga u Europskoj uniji.  

 Stoga se ovom Odlukom pozivaju  svi gospodarstvenici, da se uključe u obilježavanje toga 
svečanog događaja, dajući na taj način svoj  doprinos.  

Ovom Odlukom ovlašćuje se Radna skupina za obilježavanje pristupanja Republike Hrvatske 
Europskoj uniji utvrditi sadržaj Javnog poziva  za uključivanje gospodarskih subjekata u 
obilježavanje pristupanja Republike Hrvatske Europskoj uniji.  

Određuje se obveza objave  Javnog  poziva na web stranicama Vlade Republike Hrvatske i, 
po potrebi, i u drugim medijima, i to najkasnije u roku od deset dana od dana stupanja na 
snagu Odluke.   

Radnoj skupini daje se diskrecijsko pravo odabira prihvatljivih ponuda polazeći od programa 
iznimne važnosti svečanog obilježavanja pristupanja Republike Hrvatske Europskoj uniji.  

Ujedno se ovom Odlukom predsjednik Radne skupine ovlašćuje se odabranim gospodarskim 
subjektom sklopiti odgovarajući ugovor. 

S obzirom na složenost zadaća, ovlašćuje se predsjednik Radne skupine da, radi provedbe ove 
Odluke u rad Radne skupine može, po potrebi, uključiti i predstavnike drugih tijela državne 
uprave, stručnjake i druge osobe.  


